

近日，火链信息控制技术有限公司与赣州市商业银行、赣州市赣酒泸州老窖有限公司达成紧密合作，利用区块链控制技术构建金融创新资产数字化股权融资机制，推动赣州中小微民营企业发展。据报道，姚#039；s房地产数字消防链信息控制技术与赣州市商业银行共同合作开发了“区块链物流配送金融创新”以赣州甘酒为试点的股权融资模式，同时实现了原酒和半成品酒的动态金融创新资产缠绕。这样代理商就可以用订单合同对应的房产——，也就是半成品酒，申请银行贷款。此后，房产通过区块链控制技术进行抵押，极大地解决了代理人的问题#039；缺少信贷业务，资金不足。。这种密切的合作得益于人民的积极协调#039；这标志着区块链控制技术产业的进一步成熟，也是实施科技型金融创新政策的一项重大控制技术创新。原来赣州甘酒是“赣州杏花楼”。其商品多次获奖，金融创新资产总额过亿，是江西省本土民营企业的主战场。而下游厂商很多都是小企业、民营企业，规模小，固定金融创新资产少。新冠肺炎禽流感期间的销售下降进一步加剧了股权贷款的困难。。股权贷款难和交割潜力低两大痛点限制了赣州甘酒的发行#039；这使得龙头民营企业带动当地经济的潜力无法充分发挥。房地产数字贷款“有效解决了这个痛点。。基于物流配送金融创新区块链网络平台对下级金融创新资产重要信息的动态可靠签章，赣州赣酒商品物流配送中小微民营企业可凭借链条上签署的半成品酒组合作为订单合同，向赣州商业银行申请银行贷款。。赣州商业银行可以获取厂商的重要信息#039；通过网络平台进行库存、销量、资金回笼，可以准确判断厂商的真实借款人潜力，准确跟踪商品增量和市场价格审批股权融资金额，降低减值风险。，更好地听说中小型微型私营企业提供银行贷款，这有力地支持了赣州甘酒的发展#039；的全部业务。火链信息控制技术CEO袁玉明介绍火链信息管控技术依托自主研发的火链金融创新区块链下控技术，为赣州干酒开发物流配送金融创新区块链网络平台。。网络平台覆盖了从制造、物流配送、物流，以及从制造商到消费者的物流配送的所有关键流程。物流配送方面，多方签字盖章可验证商品重要信息至网络平台——CuddaloreBrewery上传制茶重要信息，如产量及产品种类、物流配送工厂上传储存商品总量及情况、代理商订购销售情况等。而且大部分重要信息都是动态更新的。。同时，网络平台的建设实现了物流配送重要信息的动态互联互通，不再需要文件共享和查阅，大大降低了生产效率；同时，区块链控制技术的特点，如非盗窃和可追溯性，确保链条上最重要的信息更加稳定。，大大方便了出资人和监管部门之间的审核。纪#039；赣州商业银行某支行介绍，在当地群众的引导下#039；美国商业银行，这一密切合作将逐步开发一个基于证书的在线金融创新资产结算系统。基于各种半成品酒和原酒的金融创新资产重要信息的缠绕，生成内部映射证书，方便金融创新资产的估值、质押、流转和结算。金融创新资产在链条中的核心重要信息将同步到本地人#039；美国商业银行定期。。新闻排名1世界各国区块链、数字货币等政策汇总2斯坦福大学终身教授张首晟：区块链的核心理念，肯定是“在数学中，我们相信”3人#039；s日报：让行业协会走到前台4洪门发布港币白皮书起价1美元。谁敢砸盘子？5

区块链热潮蝙蝠可以#039；不要坐着不动。百度#039；的第一个区块链应用程序“莱茨狗”6习主席首先提到“区块链”，其中包含了“区块链的力量”7中共中央#039；s关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议8区块链为何上升为国家战略控制技术的分析9区块链在国家治理和公共事务中的实际应用102019年是区块链行业跌宕起伏的一年。